Lab. Zdroj
(ospravediujem sa za kvalitu, niektoré veci su
narychlo namarané v skycari)
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Pomocny transformator

Prim. : 230V AC
Sek.: 12V AC 1,25A
Zaliaty, do DPS




Pomocny zdroj
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12V — ventilatory poka potreby cca 3
9V — 3 digitalne voltmetre s led dyspl.

Ampermetre budu 4 a budu analogové z dévodu Ze ¥inou ma zaujima hlavne

plynulost’ odberu prudu.

Hlavné ¢asti zdroja 1, 2
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Schema zapojenia

- etirvoltmeter p6jde na tych regulovanych 0- 5V




( C8 a C9 su predpisané ako 3300 uF, ja sa tamachysidi’ namiesto 6 600 uF aspo

20 000 uF bude to dts eSte jedna otazka,&kéieto zdroje prepojim bude sa to’qeouzt’
ako symetricky stabilizovany zdroj lebo viem Zesn&tab zdroj sa da podako bude na
obrazkud’alej kombinacia kladného a zaporného stabilizatoude aj toto fungoveadobre? )




Zdroj 2x 5, 9, 12V 2A
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( bude to napojené na tych 2 x 13V, tu otdzka jgotazitelné a je tych 5000 uF dpsiZ som
rozmyslal Ze tam Supnem 10000 uF a na ten zdr@nshmapojf tri vetvi tych stabilizatorov
nab5, 9,12V bude to ok ? no a eSte som chcdlipoa kazdy z vystupou elektronicku
poistku http://utaes.wz.cz/Precizni%?20elektronicka%20pk@d®ojistka.htal.
http://vmelektronik.wz.cz/elektronika/poistkal.htri@n tu je pisany slusny ubytok napétia asi
1,5 -2V, ale to by som ich tam musef dai Sest, ak by som chcel vSetky vystupy kladnych
aj zapornych napeti naptma ochranu

Zdroj 0-5V stab. Precizne reg.




( naSlo by sa ni® prosim vas, myslim Ze by sa na to hodil LM 31li7aas vykonovym
tranzistorom chcel by som to do 6A a LM 317 jerusio 1,5A , mdze hyaj s pradovym
obmedzenim a poistkou, elktronickou poistkou a déwdy od nula napriklad do 6,7V
Len aby to bolo regulovan® najjemnejSie a od nuly, naSiel som zdroj 0-3 & f@treboval
zaporné napatie tak to by som ten vystup 9V z wraiael tiez zdvoii, ale chcem minimélne
0-5aviac V)

Hlavny sief’. transformator

P=510W
S (' stredny stpik) = 22,58 (23) cm2

Prim. Vinutie :

U =230V AC

| =2,22A

Patet zavitov = 458,3 (459)
Priemer v. = 1,06 (1,1) mm

Sek. vinutia:

1. : U=25VAC

| = 6A
P.z.= 50
P.v.=1,75(1,8) mm

2. : U=25VAC
| = 6A
P.z.= 50
P.v.=1,75(1,8) mm

3. . U=13VAC
| = 6A
P.z.=26
P.v.=1,75(1,8) mm

4. : U=13VAC
| = 6A



P.z.=18
P.v.=175(1,8) mm

( eSte by som vas poprosil o priebezné skontroliewaypaitu trafa, nerobim téasto &i sa
tie vinutia vmestia do jadra popisaného na obrézka vyslo Ze by sa tesne mali, no a potom
celkovy koment k zapojeniu )

El jadro
stredny stipik

3,2cm 7,18cm

16 mn

7 mm




